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Csupán 4 lépés választja el a sikeres licitálástól:

1. Regisztráljon a numismatica.auex.de oldalon (legkésôbb 24 órával az aukció kezdete elôtt!)
2. Aktiválja a regisztrációt a megadott e-mail címre érkezô linkkel
3. Ezt követôen már megteheti vételi megbízásait
4. Az aukció napján egyetlen gyors belépéssel (felhasználónév/jelszó) a numismatica.auex.de

oldalon élôben követheti teremaukciónkat

Várjuk Önt sok szeretettel AUKCIÓNK UTÁN is a numismatica.auex.de oldalon, ahol nyomon követheti
saját kattintásainak történetét, valamint további hasznos információkat találhat korábbi és elkövetkezô
aukcióinkról. 

numismatica.auex.de – Egy kattintást mindig megér

Nudelman Numismatica „ÉLÔ AUKCIÓNÁLÁS” (numismatica.auex.de)

Aukcionáljon kényelmesen, az interneten, a világ bármelyik pontjáról. Csupán egy aktuális böngészôre
lesz szüksége: Mozilla Firefox®, Google Chrome® vagy Internet Explorer®, az élô hangközvetítéshez pedig
egy  Adobe Flash Player®-re. Vételi ajánlatot bárhol, bármikor tehet – okos telefonon, tableten, notebookon
vagy személyi számítógépen.

Felhasználóbarát weboldalunkon minden fontos információt gyorsan és egyszerûen megtalál a tételekrôl
és ajánlatokról.

Legyen velünk, élôben, amikor a „kalapács koppan”. Hallgassa az árverést és kövesse az aktuálisan árverezett
tételeket otthoni számítógépén. Ragadja meg a lehetôséget, hogy kedvenc tételét egyetlen kattintással
megvásárolhassa a világ bármelyik pontjáról.

Legyen aukciónk vendége, a saját képernyôjén! 
Várjuk szeretettel!

001-002.qxd  2018.04.04  23:58  Page 1



001-002.qxd  2018.04.04  23:58  Page 2



M
a

g
y

a
r
 é

s
 e

r
d

é
ly

i
U

n
g

a
r
n

 u
n

d
 S

ie
b

e
n

b
ü

r
g

e
n

NUDELMAN

9. Juni 2018

16.

MÜNZ-AUKTION

Ritz Carlton Hotel

Budapest

H-1051 Budapest V., Erzsébet tér 9-10.

Az aukció idôtartama alatt (Während der Versteigerung)

Telefon: (00 36 1) 429-5719 és /und/ (00 36 1) 429-5720

Münzen - Medaillen

Pénzek - Emlékérmek
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A borítón /Titelseite/:
II. Ulászló Guldiner

Lot 52

A hátsó borítón /Rücktitel/:
II. Ulászló Guldiner

Lot 52

Meghatározás /Beschreibung/:
László Nudelman

Felelôs kiadó /Ausgabe/:
László Nudelman 
Fotó: Csaba Gedai 

Készült /gedrukt/:
Keskeny és Társai 2001 Kft.
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ÁRVERÉSI SORREND - ZEITTAFEL - TIMETABLE

9. Juni 2018 Szombat / Samstag / Saturday

Vegyesház – I. Lipót 09.00-11.00 No. 1 – 237 Spätmittelalter – Leopold I.

I. Lipót – II. Ferenc 11.00-13.00 No. 238 – 500 Leopold I. – Franz II.

V. Ferdinánd – I. Ferenc József 14.30-17.00 No. 501 – 768 Ferdinand V. – Franz Josef I.

I. Ferenc József – Magyar Köztársaság 17.00-20.00 No. 769 – 1051 Franz Josef I. – Republic Ungarn

Megtekintés:

A pénzek megtekintése Petôfi Sándor utcai üzletünkben, 
2018. június 4. és június 8. közötti munkanapokon 10.00 – 18.00 óráig lehetséges.

Besichtigung:

Die Münzen können in unseren Büroräumen am Petôfi Sándor Str. 16. 
von Montag 4. Juni bis Freitag 8. Juni 2018 jeweils 

von 10.00 bis 18.00 Uhr besichtigt werden.

On view:

The coins are on view in our shop at Petôfi Sándor str. 16. 
during office hours from Monday 4. June to Friday 8. June 2018

from 10.00 a.m to 18.00 p.m.

Vegyesház (1301–1540) No. 1 – 60 Spätmittelalter (1301–1540)

Erdély (1538–1780) No. 61 – 101 Siebenbürgen (1538–1780)

Történelmi emlékérmek No. 102 – 131 Historische Medaillen

Habsburg I. (1526–1705) No. 132 – 296 Römisch Deutsches Reich I. (1526–1705)

II. Rákóczi Ferenc No. 297 – 303 Franz II. Rákóczi

Habsburg II. (1705–1848) No. 304 – 549 Römisch Deutsches Reich II. (1705–1848)

Szabadságharc (1848–1849) No. 550 – 556 Freiheitskrieg (1848–1849)

I. Ferenc József (1848–1916) No. 557 – 980 Franz Josef I. (1848–1916)

Magyar Királyság No. 981 – 985 Ungarisches Königreich

Magyar Királyság (1989–) No. 986 – 1051 Republic Ungarn (1989–)

Tartásfokozatok – Erhaltungsangaben – Conservation – Conservazioni – Stranje:

pol.Pl. Proof polierte Platte Proof Fondo specchio Proof
stlf. verdefényes stempelfrisch mint state fior di conio sjajan
vzgl. kiváló vorzüglich extremely fine splendido odli can
s.sch. nagyon szép sehr schön very fine bellissimo vrlo lep
sch. szép schön fine molto bello lep

S ritka selten rare raro redak
SS nagyon ritka sehr selten very rare rarissimo vrlo redak
R ritkaság Rarität rareless rarita retkost
RR nagy ritkaság grosse Rarität great rareless grande rarita velika retkost
RRR különleges ritkaság von allergrösster Seltenheit the greatest rareless particolare rarita izuzetna retkost
U unikum Unikum Unice unico unikat
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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

Az árverésen történô részvétel az alábbi feltételek szerint zajlik:
11. Az árverés a résztvevôk szabad akaratából történik. A Nudelman Numizmatika Kft. az aukciót az árvereztetôk megbízásából szervezi,

rendezi és vezeti.
12. Minden árverésre beadott tárgy a kiállítás idôtartama alatt megtekinthetô. Az egyes tételek leírása és tartásfokozatuk meghatározása

a Nudelman Numizmatika Kft. szakértôinek legjobb tudása és ismerete szerint történik. A darabok minden hibájukkal és hiányosságukkal
abban az állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés ideje alatt találhatók. Leütés utáni reklamációt – az átvételtôl számított 8
napon belül – csak abban az esetben lehet figyelembe venni, ha a vevô a megvásárolt darabon olyan durva hibát fedez fel, (fülnyom, javított
lyuk, forrasztás) amely a katalógusban nincs feltüntetve. Azonban a teremben árverezô vevô a darabokat „mint megtekintett”-et vásárolja
meg. Az árverésvezetô az egyes tételeket belátása szerint összevonhatja, szétválaszthatja, elhagyhatja vagy visszavonhatja.

13. A Nudelman Numizmatika Kft. GARANTÁLJA MINDEN DARAB VALÓDISÁGÁT.
14. A katalógusban Euroban feltüntetett árak egyúttal kikiáltási árak is, amely alatt az egyes tételek nem kerülnek eladásra. A licit rendszerint

10%-onként emelkedik. Leütésre akkor kerül sor, ha a legmagasabb ajánlat harmadszori elhangzását követôen nagyobb ajánlat nem
érkezik. Bizonytalan esetekben, ha például az ajánlattevô személyét egyértelmûen meghatározni nem lehet, vagy ha egy magasabb aján-
latot az árverésvezetô véletlenül nem vett észre, az árverésvezetô dönt afelôl, hogy az árverést folytatja, vagy a szóban forgó tételt újra
árverezi.

15. Licittárcsák: az árverés elôtt a Kft. számozott tárcsákat ad ki, mely során a licitálónak igazolnia kell személyazonosságát, ami útlevéllel
vagy személyi igazolvánnyal történhet. Ehhez kapcsolja és átmenetileg tárolja a számítógép az ügyfél személyi adatait, melyhez az ügyfél
hozzájárul. Ez a számlaadás és a félreértések elkerülése végett szükséges. Az árverés folyamán a számozott tárcsák szolgálnak licitálásra.
A vevô felelôs azért, hogy a saját nevére szóló tárcsát az árverés folyamán más ne használhassa. Az árverés befejeztével kérjük, hogy
a licittárcsákat személyesen adják vissza abban az esetben is, ha a vevô az árverés során nem vásárolt! Ha az árverés ideje alatt valaki
kikéri a számláját, korábbi tárcsaszáma megszûnik. Amennyiben késôbb tovább kíván licitálni, úgy új tárcsaszámot kell kiváltania.

16. Az árverésen való részvétel írásos vételi megbízás alapján, valamint az árverés idôtartama alatt telefonon keresztül történô ajánlat útján is
lehetséges. Telefonos ajánlat csak egyenként minimum 500 euró feletti kikiáltási ár esetén lehetséges. Az írásbeli ajánlat realizálását  vételi
megbízásnak megfelelôen a Nudelman Numizmatika Kft. végzi. Azon esetben, ha az ajánlattevô személye ismeretlen – a fizetés biztosítása
érdekében – a Nudelman Numizmatika Kft. ELÔLEG letételét kéri. Írásos vételi megbízásnál az elôleg összege az ajánlott ár 20%-a, telefonon
keresztül történô ajánlat esetén a kikiáltási ár 40%-a. Ezen összeget ajánlattevô köteles a Nudelman Numizmatika Kft. bankszámlájára
legkésôbb 2015. szeptember 25. déli 12 óráig átutalni. Ennek hiányában a Kft. az ajánlat figyelembevételét mellôzheti. Sikertelen ajánlattevés
esetén a Kft. az elôleg összegét az árverés után azonnal visszaküldi. Sikeres licitálás esetén az elôleg összege a vételárba beszámításra kerül.

17. A leütés a vevôt a tétel(ek) átvételére és az ellenérték kifizetésére kötelezi. Minden vásárló saját nevében, saját számlájára vásárol.
Harmadik fél részére történô vásárlás nem lehetséges! Az adott tárcsaszámra történô leütések utólag nem megváltoztathatóak!
Készpénzfizetés esetén a számlaadás dátuma egybeesik a fizetés napjával.

8. Az árverési járulék a leütési ár 20%-a. A leütési ár és az árverési járulék együttesen képezi a vételárat. A vételár tartalmazza a Nudelman
Numizmatika Kft. által megfizetendô 27%-os különbözeti ÁFÁ-t, amely nem visszaigényelhetô. Minden interneten keresztül történô
vásárlás esetén – „élô ajánlattevés” – a Nudelman Numizmatika Kft. felszámítja az internetes árverezés költségeit, amely 2,5%.

19. A teremben árverezô vevô köteles a vásárlási árat nyomban az árverés helyszínén kifizetni. Az ügyfél az árverezett tétel tulajdonjogát
a vételár teljes kielégítésével szerzi meg. Elôzetes megbeszélés alapján a Nudelman Numizmatika Kft. biztosítja – 20%-os elôleg meg-
fizetése mellett – az árverést követô 15 napon belüli fizetés lehetôségét. Az elôleg az árverés helyszínén azonnal megfizetendô készpénzzel
vagy VISA és MASTER CARD kreditkártyával. Ennek hiányában az adott tétel újraárverezendô! Elôleg megfizetése esetén a darab tulaj-
donjoga a vevôt a teljes összeg kifizetése után illeti meg. Írásbeli vagy telefonon történô megbízás esetén a leütési ár kézhezvételét követô
15 napon belül kell az átutalást teljesíteni, vagy irodánkban befizetni.
A postázás költségei a feladás típusától és értékétôl függôen változnak, ezért a pontos költségekrôl szíveskedjék elôzetesen tájékozódni.
Minden árut légbuborékos biztonsági csomagolással látunk el. Az árucikkek belföldön kb. 3-7 munkanap alatt kerülnek kiszállításra.

10. Késedelmes fizetés esetén – 15 napot meghaladóan – a Nudelman Numizmatika Kft. jogosult a számla összértékéhez havi 3%-os késedelmi
kamatot felszámolni. 45 napot meghaladó fizetési késedelem esetén a Nudelman Numizmatika Kft. jogosult elállni a szerzôdéstôl 30%
meghiúsulási kötbért igénybevétele mellett, melyet a Kft. jogosult a már befizetett elôleg összegébe beszámítani.

11. Magyarországon 50 évnél régebben lévô darabok esetében – amennyiben a leütési ár meghaladja a 100.000 forintot –, a tétel kiviteli
engedély köteles. 

12. Vitás kérdésekben szerzôdô felek alávetik magukat összeghatártól függôen a Pesti Kerületi Központi Bíróság illetve a Fôvárosi Bíróság
kizárólagos illetékességének. A bíróság a magyar jog szerint jár el.

Nudelman Numizmatika Kft. 
IBAN: HU97 1040 2142 4950 5557 5453 1011 

Bankkapcsolat: K&H Bank Rt. 
1051 Budapest Kossuth Lajos tér 18. 

SWIFT: OKHBHUHB

Árverezô: Nudelman László 
Nudelman Numizmatika Kft. 

H-1052 Budapest, Petôfi Sándor u. 16. 
Telefon: 00 361 337 4908

info@numismatica.hu · www.numismatica.hu
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AUKTIONSBEDINGUNGEN

Die Teilnahme in der Versteigerung erfolgt nach den folgenden Bedingungen: 
11. Die Versteigerung erfolgt nach freiem Wille der Kaufinteressenten. Die Firma Nudelman Numizmatika Kft. organisiert, veranstaltet und geleitet

die Versteigerung im Auftrag der Versteiglasser.
12. Jeder Gegenstand, der zur Versteigerung abgegeben wurde, kann während der Zeitraum der Ausstellung besichtigt werden. Die Beschreibung der

einzelnen Lose und die Bestimmung deren Steigerungsstufen erfolgt nach den besten Gewissenhaftigkeiten und Kenntnisse der Spezialisten der Fa.
Nudelman Numizmatika Kft. Die Lose werden mit allen ihren Fehlern und Mangelhaftigkeiten im solchen Zustand verkauft, wie diese während
der Zeit der Versteigerung zu befinden sind. Eine Reklamation nach dem Zuschlag – binnen 8 Tage von der Übername – kann nur im Falle
beachtet werden, wenn der Käufer auf der Lose einen so groben Fehler bemerkt (Ösenspur, repariertes Loch, Lötung), der im Katalog nicht gezeigt
wurde. Alle Bieter im Raum kaufen die Lose „wie besehen”. Der Auktionator kann die einzelnen Losen nach eigenen Einsehen zusammenlegen,
trennen, weglassen oder zurückziehen, 

13. Die Nudelman Numizmatika Kft. garantiert die Echtheit aller Lose. 
14. Die im Katalog angegebenen Preise sind gleichzeitig Ausrufpreise, darunter die einzelnen Losen nicht verkauft werden. Die Steigerungsstufen betragen

in der Regel 10%. Einen Zuschlag erfolgt, wenn kein grösser Gebot nach dem dritten Ertönen des höchsten Gebotes eintrifft. In unsicherheiten
Fällen, wenn z.B. der Bieter nicht eindeutig identifizieren werden kann, oder der Auktionator ein höhes Gebot zufällig nicht bemerkt hat, entscheidet
der Versteigerungsleiter über den Fortführung der Auktion, oder wird die betroffene Lose wieder versteigert.

15. Bieternummer: vor der Versteigerung gibt die Kft. nummerierte Scheiben aus, wobei sich der Kaufinteressenten seine Persönlichkeiten mit dem Passport
oder Personalausweis ausweisen müssen. Der Computer bindet und speichert vorübergehend die persönlichen Daten dazu, wozu der Kunde seine
Zustimmung gibt. Dies ist wegen der Verrechnung und vermeiden der Missverständnisse nötig. Während der Versteigerung dienen die Bieternummer
zur Lizitation. Selbst der Käufer ist dafür verantwortlich, dass die auf seinen eigenen Namen gegebene Bieternummer nicht von anderen
Kaufinteressierten benutzt werden kann. Nach der Versteigerung bitten mit um die persönliche Rückgabe der Bieternummer, auch im Falle, wenn
der Kaufinteressente während der Versteigerung nicht gekauft hat. Wenn jemand die Rechnung während der Versteigerung verlängt, erlischt seine
frühere Bieternummer. Falls er später wieder lizitieren will, so muss er eine neue Bieternummer beantragen. 

16. Teilnahme in der Versteigerung kann auch auf Grund einer schriftlichen Kaufbeauftragung erfolgen, sowie während der Versteigerung mit telefonisch
abgegebenen Geboten ist es auch möglich. Ein telefonisches Gebot ist nur über einen Ausrufpreis von min. 500 EUR per Lose möglich. Die Realisierung
des schriftlichen Gebotes wird entsprechend der Kaufbeauftragung der Fa. Nudelman Numizmatika Kft. durchgeführt. Falls der Bieter unbekannt ist,
fordert Nudelman Numizmatika Kft. eine Anzahlung um die spätere Bezahlung zu sichern. Die Höhe der Anzahlung ist 20% des gebotenen Preises
bei einer schriftlichen Kaufbeauftragung und dieselbe ist bei einem telefonischen Gebot 40% des Ausrufpreises. Der Bieter ist verpflichtet diese
Summe auf den Konto der Nudelman Numizmatika Kft. spätestens bis 25. September 2015 um 12.00 Uhr zu überweisen. Ohne dies ist die Kft
berechtigt das Gebot nicht in Betracht zu nehmen. Im Falle eines erfolglosen Gebotes wird die Kft. dem Bieter die Anzahlung sofort nach der
Versteigerung zurückschicken. Wenn die Lizitation erfolgreich ist, die Summe der Anzahlung wird in den Kaufpreis eingerechnet. 

17. Der Zuschlag verpflichtet den Käufer die Lose zu übernehmen und den Gegenwert zu bezahlen. Jeder Käufer kauft auf seinen eigenen Namen und
auf eigene Rechnung. Ein Kauf für einen Dritten ist nicht möglich! Die Zuschläge auf den gegebenen Bieternummer können nicht verändert werden!
Im Falle einer Barbezahlung wird das Datum der Rechnung und der Bezahlung übereinstimmen. 

18. Das Auktionsaufgeld ist 20% des Zuschlagspreises. Der Zuschlagpreis und das Aufgeld bilden zusammen den Kaufpreis. Der Kaufpreis ist differenz-
besteuert, welche Summe nicht zurückforderbar ist. Bei dem Kaufer der im internet als „live bidder” lizitiert, wird das sogenannte internetgebühr,
weitere 2,5% zugerechnet. 

9. Der Käufer, der im Raum lizitiert, verpflichtet ist, den Kaufpreis an Ort und Stelle der Versteigerung zu bezahlen. Das Eigentumsrecht geht erst nach
voller Bezahlung der Ware an den Käufer über. Nach einer vorherigen Vereinbarung sichert die Nudelman Numizmatika Kft. – mit einer Anzahlung
von 20% – eine Zahlungsmöglichkeit binnen 15 Tage nach der Versteigerung. Die Anzahlung muss an Ort und Stelle der Versteigerung sofort mit
Bargeld oder mit VISA und MASTER CARD Kreditkarten bezahlt werden. Im Mangel einer Anzahlung wird die gegebene Lose wieder versteigert!
Im Falle einer Anzahlung geht das Eigentumsrecht der Lose an den Käufer erst nach der Bezahlung der vollen Summe über. Im Falle einer
schriftlichen oder telefonischen Beauftragung muss der Kaufpreis binnen 15 Tage des Erhaltes des Zuschlagpreises überwiesen oder im unseren Büro
persönlich bezahlt werden. 
Die Versandkosten hängen von der Aufgabeart sowie dem Wert der Postsendung ab, deshalb bitten wir Sie, um sich im voraus über die entstehenden
Versandkosten zu erkundigen. Wir versehen alle Waren mit sicherer Luftpolsterverpackung. Auslieferung der Waren erfolgt im Inland innerhalb
von 3 bis 7 Arbeitstagen.

10. Bei einer verspäteten Bezahlung – nach 15 Tagen – ist die Nudelman Numizmatika Kft. berechtigt zur Gesammtsumme der Rechnung monatlich 3%
Zinsen hinzurechnen. Bei einer Zahlungsverzögerung von mehr als 45 Tage ist die Nudelman Numizmatika Kft. berechtigt den Vertrag zu kündigen
wobei 30% Vereitelungsstrafe verrechnet wird, was die Kft. von der Anzahlung abrechnet. 

11. Bei Losnummern über 320 EUR Zuschlagwert die mehr als 50 Jahre in Ungarn existieren ist eine Exportlizenz erforderlich.
12. Im Streitfall unterwerfen sich beide Parteien abhängig von der Vertragsgrösse der ausschließlichen Zuständigkeit des Pester Zentralen Kreisgerichtes

bzw. des Budapest Hauptstadtsgerichtes. Das Gericht handelt nach dem ungarischen Recht. 

Nudelman Numizmatika Kft. 
IBAN: HU97 1040 2142 4950 5557 5453 1011

Bank connection: K&H Bank Rt.
H-1051 Budapest, Kossuth Lajos Platz 18.

SWIFT: OKHBHUHB

Versteigerer: László Nudelman
Nudelman Numizmatika Kft. 

H-1052 Budapest, Petôfi Sándor Str. 16. 
Telephon: 00 361 337 4908

info@numismatica.hu · www.numismatica.hu
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PURCHASE BY SALE

Participation on auction happens under the following conditions: 
11. The auction happens from the free will of the participants. The company of Nudelman Numizmatika Kft. organises, arranges and man-

ages the auction on behalf of the clients.
12. All objects being in the auction may be seen during the exhibition. The description of each lot and identification of its increasing jumps

happens according to the best knowledge of the specialists of Nudelman Numizmatika Kft. The each lot will be sold with its all defets and
deficiencies in a condition, as they are during the auction. A claim after hammering – within 8 days after receipt – can be taken into account
only in case if the buyer notices on the bought lot such a rough defect (earmark, repaired hole, soldering) which can’t be found in the catalogue.
The buyers attending the auctions yourself buy however the pieces „as described”. The auctioneer may the lots reduce, separate, leave or
withdraw according to his lights.

13. The Nudelman Numizmatika Kft. guarantees that all pieces are genuine. 
14. The Euro prices in the catalogue are at the same time put-up prices, which means that bids below can’t be accepted. The bid will be increased

generally by 10% jumps. A hammering occurs if the highest bid will announced three times and no higher bid arrives. In uncertain cases,
for example the personage of the bidder can’t be identify unanimously, or the auctioneer a higher bid overlooked by mistake, the leader
of auction has the right to re-open the bidding or recall the lot and put it up for sale again. 
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VEGYESHÁZ – SPÄTMITTELALTER (1301-1540)

Károly Róbert (1308–1342)

1

1. Garas /Groschen/ (Ag) 1330-32 Offenbánya /Umberg/ Av: +MOnETA•KARVLI•REGIS HVnGARIE király trónuson
jogarral és országalmával /thronender König mit Zepter und Reichsapfel/ Rv: +hOnOR•REGIS•IVDITIV•DILIGIT /

+IVS•DAT•PACEM•PAX•SALVTEM Anjou–magyar címer, felette liliom, kétoldalt verdejegy /Anjou–Ungarn Wappen,
darüber Lilie, zur Seite Mzz./ O-F 3,45 g, Huszár: 443, C.N.H. II.: 6, Unger II.: 352k, Pohl: 2-72, Sehr selten!

sehr schön 200.-

2

2. Garas /Groschen/ (Ag) 1337 Szomolnok /Schmöllnitz/ Av: +MOnbTA•KAROLI•RbGIS•hVnGARIb király trónuson
jogarral és országalmával /thronender König mit Zepter und Reichsapfel/ Rv: +HOnOR•RbGIS•IVDICIVM•DILIGIT

ferdén fekvô magyar–Anjou címer, felette sisakdísz struccfejjel, kétoldalt verdejel /Ungarn–Anjou Wappen
darüber Helmzier mit Staussenkopf, zur Seite Mzz./ S-R 3,56 g, Huszár: 448, C.N.H. II.: 7, Unger II.: 355g,
Pohl: 5-3, Patina!

sehr schön 150.-

3 4

3. Garas /Groschen/ (Ag) 1337 Av: +MOnbTA•KAROLI•RbGIS•hVnGARIb Rv: +hOnOR•RbGIS•IVDICIVM•DILIIT

oldalt verdejel /zur Seite Mzz./ R-R 3,27 g, Huszár: 448, C.N.H. II.: 7, Unger II.: 355 i, Pohl: 5-1, Patina!
gutes sehr schön 150.-

4. Garas /Groschen/ (Ag) 1337 Av: +MOnbTA•KAROLI•RbGIS•hVnGARIb Rv: +HOnOR•RbGIS•IVDICIVM•DILIIT

oldalt verdejel /zur Seite Mzz./ R-R 3,68 g, Huszár: 448, C.N.H. II.: 7, Unger II.: 355i, Pohl: 5-1, Patina!
gutes sehr schön 150.-

Buda város Károly Róbert uralkodása alatt /Stadt Ofen/

5

5. Denár (Ag) 1336-38 Buda /Ofen/ Av: koronás fô szembôl /gekrönter Kopf von vorne/ Rv: +CIVITAS BVDbnSI

középen K betû /in der Mitte Buchstabe K/ 0,32 g, Huszár: 502, C.N.H. II.: 55, Unger II.: H3, Pohl: 101, RR!
gutes vorzüglich 1.000.-

9
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I. Nagy Lajos (1342–1382)

6 7

6. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1353-57 Buda vagy Pécs /Ofen oder Fünfkirchen/ Av: +LODOVICVS:DbI:GRACIA:

RbX liliomos, duplavonalas, hatkaréjos díszítményben magyar–Anjou címer, kívül hat csillag /in einem mit Lilien
verzierten doppelten Sechspass Ungarn–Anjou Wappen, außen mit sechs Sternen/ Rv: •+S IOHA-NNbS B M• álló
Keresztelô Szent János /Johannes der Täufer stehend/ N Johannes Saracenus 3,49 g, Huszár: 513, C.N.H. II.: 63,
Unger II.: 406, Pohl: B2, Frb.: 4.

gutes sehr schön-fast vorzüglich 500.-

7. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1358-1364 Buda /Ofen/ Av: +LODOVICI•D•G•R•VnGARIb liliomos, duplavonalas,
hatkaréjos díszítményben magyar–Anjou címer /in einem mit Lilien verzierten doppelten Sechspass Wappen von
Ungarn–Anjou/ Rv: •SAnTVSL-A-DISLAVSR-• Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus mit Hellebarde
und Reichsapfel/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ t Francesco Bernardi 3,58 g, Huszár: 514,
C.N.H. II.: 64.A, Unger II.: 407 e, Pohl: B4-10, Frb.: 5.

fast vorzüglich 750.-

8

8. Garas /Groschen/ (Ag) 1358-1364 verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Av: +LODOVICVS DbI GRACIA RbX hVnGARIb

király gótikus trónuson jogarral és országalmával /König auf gothischem Thron mit Zepter und Reichsapfel/
Rv: +DALMACIb:CROACIb:bTC karéjok között rozetták /um den Sechspaß Rosetten/ 3,67 g, Huszár: 522,
C.N.H. II.: 68, Unger II.: 413a, Pohl: 59-1.

gutes sehr schön-fast vorzüglich 600.-

Mária (1382–1387)

9

9. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1382-84 Buda /Ofen/ Av: +mARIA•DbI•G•R•VnGARIb duplavonalas, hatkaréjos
díszítményben magyar–Anjou címer /in verziertem doppeltem Sechspass Ungarn–Anjou Wappen/ Rv: SAnTSA:D-

ISLAVR• szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichs-
apfel/ oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ S 3,58 g, Huszár: 563, C.N.H. II.: 112, Unger II.: 439b, Pohl: C1-2,
Frb.: 8, verôtôhiba /Stempelfehler/ ritka köriratvariáció! /Seltene Umschriftvariante!/

vorzüglich 1.000.-

10

10. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1384-85 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber
anderes Mzz./ Av: +mARIA•DbI•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-7-AVS•RbX•-• oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ G-m

3,54 g, Huszár: 563, C.N.H. II.: 112, Unger II.: 439 a, Pohl: C1-3, Frb.: 7, Sehr selten! Prachtexemplar!
stempelfrisch 1.500.-

10
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11

11. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1385 Körmöcbánya /Kremnitz/ Hibrid típus /Zwitterprägung/ hátlap mint elôzô,
de eltérô rajzolatú elôlap, C.N.H. II.: 111.-ével megegyezô /Rv. wie vorher, aber Av. wie Typ von C.N.H. II.: 111./ 
Av: +mARIb•DbI•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-7-AVS•Rb•X-• oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ G-m 3,55 g,
Huszár: - (564-563), C.N.H. II.: - (111-112), Unger II.: - (440a-439a), Pohl: - (C2-1-C1-3), Frb.: - (8), RR!

stempelfrisch 1.500.-

12

12. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1385-86 Buda /Ofen/ mint elôzô, de a király jobbjában a bárd kifelé tartott kézzel
/wie vorher, aber Streitaxt in der ausgestreckten Rechten des Königs/ Av: +mARIb•DbIG•R•VnGARIb Rv: S•

LADISL-AVS•Rb oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ G-m 3,55 g, Huszár: 564, C.N.H. II.: 111, Unger II.: 440 a,
Pohl: C2-1, Frb.: 8, Sehr selten! Prachtexemplar!

stempelfrisch 1.500.-

Zsigmond (1387–1437)

13 14 15

13. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1387-1401 Kassa /Kaschau/ Av: +SIGISmVnDI•D•G•R•VnGARIb négyrészt osztott
címerpajzs Árpád-sávokkal és brandenburgi sassal /geviertes Wappen-Streifen und brandenburgischer Adler/
Rv: S•LADISL-AVS•Rb szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Helle-
barde und Reichsapfel/ oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ R-R Jacobus und Christianus 3,55 g, Huszár: 572,
C.N.H. II.: 118, Unger II.: 445j, Pohl: D1-6, Frb.: 9. 

vorzüglich 500.-

14. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1387-96 Buda /Ofen/ Av: +SIGISmVnDI•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX

oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ I-V Jacobus Ventur 3,52 g, Huszár: 572, C.N.H. II.: 118, Unger II.: 445d,
Pohl: D1-10, Frb.: 9, karcok /Kratzern/

vorzüglich 500.-

15. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) -1427 Offenbánya /Umberg/ mint elôzô, de sas helyett cseh oroszlán /wie vorher,
aber statt Adler böhmischer Löwe/ Av: +SIGISmVnDI•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX jobbra mesterjegy
/rechts Mmz./ k Ulrich Kamerer 3,54 g, Huszár: 573, C.N.H. II.: 119, Unger II.: 446 zéta, Pohl: D2-8, Frb.: 10.

gutes sehr schön-fast vorzüglich 500.-

16 17

16. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1404-1405 Offenbánya /Umberg/ Av: +SIGISmVnDI•DG•R•VnGARIb

Rv: •S•LADISL-AVS• RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ m-O Marcus von Nürnberg
3,54 g, Huszár: 573, C.N.H. II.: 119, Unger II.: 446 éta, Pohl: D2-10, Frb.: 10.

stempelfrisch 750.-

17. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1430-34 Szeben /Hermannstadt/ Av: +SIGISmVnDI•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•

LADISL-AVS•RbX oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ h-P a német lovagrend számára /für den Deutschritterorden/
3,55 g, Huszár: 573, C.N.H. II.: 119, Unger II.: 446 pi, Pohl: D2-22, Frb.: 10, Selten!

fast vorzüglich-vorzüglich 600.-

11
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18 19

18. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1415-1424 Buda /Ofen/ Av: SIGISmVnDI•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•

RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ z Onofrio Bardi 3,55 g, Huszár: 573, C.N.H. II.: 119,
Unger II.: 446 n, Pohl: D2-37, Frb.: 11.

vorzüglich 600.-

19. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) -1404-1405 Nagybánya /Neustadt/ Av: +SIGISmVnDI•D•G•R•VnGARIb Rv: S•

LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ m-n Markus von Nürnberg 3,47 g,
Huszár: 573, C.N.H. II.: 119, Unger II.: 446q, Pohl: D2-39, Frb.:10.

gutes sehr schön 500.-

20 21

20. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1404-1405 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +SIGISmVnDI•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•

LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ m-K a lábak között /zwischen den Füßen
Ziffer/ 7 Markus von Nürnberg, 3,53 g, Huszár: 574, Pohl: D3-2, C.N.H. II.: 119 B, Unger II.: 446 c, Frb.: 11, Selten!

stempelfrisch 1.200.-

21. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1406 Offenbánya /Umberg/ Av: +•SIGISmVnDI•D•G•R•VnGARIb• Rv: •S•LADISL-

AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ m-O a lábak között /zwischen den Füßen Ziffer/ 6
Markus von Nürnberg, 3,1 g, Huszár: 574, Pohl: D3-4, C.N.H. II.: 119 B, Unger II.: 446 c, Frb.: 11, enyhe reszelés-
nyom a peremen /leichte Pfeilspur am Rand/ RRR!

fast vorzüglich-vorzüglich 2.500.-

22

22. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1406 Nagybánya /Neustadt/ Av: +SIGISmVnDI•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-

AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ C-n a lábak között /zwischen den Füßen Ziffer/ 7
3,55 g, Huszár: 574, C.N.H. II.: 119B, Unger II.: 446v, Pohl: D3-7, Frb.: 11, karc /Kratzer/ R!

vorzüglich 1.500.-

Albert (1437–1439)

23 24

23. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1438 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +ALBbRTVS•D•G•R•VnGARIb négyrészt
osztott címerpajzs /geviertes Wappen, Streifen, böhmischer Löwe/ Rv: •S•LADISL-AVS•RbX szemben álló Szent
László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt verde- és
mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-L Nicolaus Lang 3,56 g, Huszár: 588, C.N.H. II.: 131, Unger II.: 457,
Pohl: E1-3, Frb.: 12, karc /Kratzer/

vorzüglich 1.200.-

24. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1439 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de alsó két címerpajzsban osztrák pólya
és moráviai sas /wie vorher, aber im Wappenschild unten österreichischer Bindenschild und mährischer Adler/
Av: +ALBbRTVS•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./
K-R Konrad Rudel 3,53 g, Huszár: 589, C.N.H. II.: 132, Unger II.: 458 c, Pohl: E2-3, Frb.: 12.

vorzüglich-fast stempelfrisch 1.500.-
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I. Ulászló (1440–1444)

25

25. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1441 Szeben /Hermannstadt/ Av: +WLADISLAVS•D•G•R•VnGARIb• négyrészt
osztott címerpajzs /geviertes Wappen: Streifen, polnischer Adler, litauischer Reiter, und Doppelkreuz/ Rv: •S•

LADISL-AVS•RbX szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde
und Reichsapfel/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ h-G Christophorus de Florentia 3,51 g,
Huszár: 597, C.N.H. II.: 140, Unger II.: 466 b, Pohl: F1-5, Frb.: 13. 

gutes vorzüglich 1.800.-

Hunyadi János (1446–1453)

26

26. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1446-47 Nagybánya /Neustadt/ Av: +IOhAnbS•D•h•W•R•VnGARIb•GV• négyrészt
osztott címerpajzs /geviertes Wappen: Streifen, Doppelkreuz, Rabe mit Ring, Streifen/ Rv: •S•LADISL-AVS•RbX•

szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/
oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ n-B Christophorus und Antonius Czathy 3,58 g, Huszár: 615,
C.N.H. II.: 154 A, Unger II.: 482 a, Pohl: G1-1, Frb.: 14, R! Prachtexemplar!

stempelfrisch 6.000.-

27

27. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1446-47 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô mesterjegy és baloldalán
kardmarkolat /wie vorher, aber anderes Mmz. und mit Schwertgriff links/ Av: +IOhAnbS•D•h•W•R•VnGARIb•GVB•

Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ n- Christophorus und Antonius 
de Florentia 3,44 g, Huszár: 615, Pohl: G2-2, C.N.H. II.: 154B, Unger II.: 482b, Frb.: 14, enyhe reszelésnyom a
peremen /leichte Pfeilspur am Rand/ RR!

gutes sehr schön-fast vorzüglich 3.000.-

V. László (1453–1457)

28 29 30

28. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1453 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +LADISLAVS•D•G•R•VnGARIb négyrészt
osztott címerpajzs /geviertes Wappen: Streifen, böhmischer Löwe, mährischer Adler und österreichischer Binden-
schild/ Rv: •S•LADISL-AVS•RbX szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne
mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-h Konrad Hölzler 3,58 g,
Huszár: 636, C.N.H. II.: 170, Unger II.: 515 a, Pohl: H2-1, Frb.: 16.

vorzüglich 600.-

29. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1453 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +LADISLAVS•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-

AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-P Petrus Jung 3,60 g, Huszár: 636, 
C.N.H. II.: 170, Unger II.: 515b, Pohl: H2-2, Frb.:16.

fast vorzüglich-vorzüglich 500.-

30. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1455 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +LADISLAVS•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-

AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-K Petrus Jung 3,51 g, Huszár: 636, C.N.H. II.: 170,
Unger II.: 515 c, Pohl: H2-3, Frb.: 16.

fast vorzüglich-vorzüglich 600.-

13
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31 32

31. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1455 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +LADISLAVS•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-

AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-G Johann Constorffer 3,52 g, Huszár: 636,
C.N.H. II.: 170, Unger II.: 515f, Pohl: H2-6, Frb.: 16.

gutes vorzüglich 750.-

32. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1455-56 Nagybánya /Neustadt/ Av: +LADISLAVS•D•G•R•VnGARIb• Rv: •S•LADISL-

AVS•RbX• oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ n-B Christophorus und Antonius de Florentia
3,57 g, Huszár: 636, C.N.H. II.: 170, Unger II.: 515 g, Pohl: H2-8, Frb.: 16, a hátlapi verôtô még Hunyadi veretei
számára készült! /Stempel der Rückseite wurde noch für Johannes Hunyadi gefertigt!/ Selten! Prachtexemplar!

stempelfrisch 900.-

33 34

33. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1455 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de alsó két címerpajzs felcserélve
/wie vorher, aber mährischer Adler und österreichischer Bindenschild sind vertauscht/ Av: +LADISLAVS•D•G•R•

VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-R Christian Rüssel
3,57 g, Huszár: 637, C.N.H. II.: 171, Unger II.: 516 c, Pohl: H3-3, Frb.: 16.

gutes vorzüglich 750.-

34. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1457 Buda /Ofen/ Av: +LADISLAVS•D•G•R•VnGARIb Rv: •S• LADISL-AVS•RbX

oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ B-V Petrus Jung 3,51 g, Huszár: 637, C.N.H. II.: 171,
Unger II.: 516g, Pohl: H3-5, Frb.: 16, enyhe hullám /leichte Welle/ RR!

fast vorzüglich-vorzüglich 2.000.-

I. Hunyadi Mátyás (1458–1490)

35 36 37

35. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1461-62 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +mAThIAS•D•G•R•hVnGARIb négyrészt
osztott címerpajzs /geviertes Wappen: Streifen, Doppelkreuz, Rabe mit Ring, böhmischer Löwe/ Rv: •S•LADISL-

AVS•RbX szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichs-
apfel/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-A Augustin Langsfelder 3,52 g, Huszár: 674,
C.N.H. II.: 204-A, Unger II.: 531h, Pohl: K1-2, Frb.: 20.

gutes sehr schön 500.-

36. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1469 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +mAThIAS•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-

AVS•REX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K- Johann Constorffer 3,49 g, Huszár: 674,
C.N.H. II.: 204-A, Unger II.: 531r, Pohl: K1-7, Frb.: 20, apró peremhiba /winz. Randfehler/

vorzüglich 600.-

37. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1468-69 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +mAThIAS•D•G•R•hVnGARIb Rv: •S•

LADISL-AVS•RbX verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-D 3,54 g, Huszár: 674, C.N.H. II.: 204-A,
Unger II.: 531k, Pohl: K1-11, Frb.: 20, lapkarepedés a szélénél /kl. Schrötlingsriss am Rand/ 

fast stempelfrisch 750.-
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38

38. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1470 Nagybánya /Neustadt/ Av: +mAThIAS•D•G•R•VnGARIb Rv: •S•LADISL-AVS•

RbX oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ n-F városi veret /städtische Prägung/ 3,58 g, Huszár: 674, C.N.H. II.: 204-A,
Unger II.: 531 gamma, Pohl: K1-22, Frb.: 20, Prachtexemplar!

stempelfrisch 750.-

39 40 41 42

39. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1466-67 Szeben /Hermannstadt/ Av: +mAThIAS•D•G•R•VnGARIb négyrészt
osztott címerpajzs /geviertes Wappen: Streifen, böhmischer Löwe, Rabe mit Ring und Halbmond, Doppelkreuz/
Rv: •S•LADISL-AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ h-y Christophorus de Florentia
3,51 g, Huszár: 673 A, C.N.H. II.: 205, Unger II.: 530, Pohl: K3-3b, Frb.: 20. 

fast vorzüglich-vorzüglich 600.-

40. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1468-70 Szeben /Hermannstadt/ Av: +mAThIAS•D•G•R•VnGARIb négyrészt osztott
címerpajzs /geviertes Wappen: Streifen, Doppelkreuz, Rabe mit Ring und böhmischer Löwe/ Rv: S•LADISL-AVS•

RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ h-c Albert Jung 3,54 g, Huszár: 674, C.N.H. II.: 204-A,
Unger II.: 531 c, Pohl: K5-6, Frb.: 20, enyhe lapkarepedés a szélénél /kl. Schrötlingsriss am Rand/ R!

sehr schön 600.-

41. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1468-70 Szeben /Hermannstadt/ Av: +mAThIAS•D•G•R•VnGARIb Rv: S•LADISL-

AVS•RbX oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ h- 3,56 g, Huszár: 674, C.N.H. II.: 204-A,
Unger II.: 531c, Pohl: K5-7, Frb.: 20, karc /Kratzer/ R!

sehr schön 600.-

42. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1470- Nagybánya /Neustadt/ Av: mAThIAS•D•G-R•VnGARIb• Madonna fátyolban,
jobbján gyermekkel alatta holló gyûrûvel /Madonna mit Schleier, das Kind in ihrer Rechten, unten Rabe mit Ring/
Rv: •S•LADISL-AVS•RbX szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Helle-
barde und Reichsapfel/ oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ n-F városi veret /städtische Prägung/ 3,51 g, Huszár: 677,
C.N.H. II.: 209A, Unger II.: 534c, Pohl: K12-1, Frb.: 22.

fast stempelfrisch 600.-

43 44 45

43. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1485 Nagybánya /Neustadt/ Av: mAThIASD-GRVnGARIb0 koronás Madonna,
jobbján gyermekkel, alatta holló gyûrûvel, oldalt egy-egy bogáncsvirág /gekrönte Madonna mit dem Kind in ihrer
Rechten, unten Rabe mit Ring, beiderseits ein Distelkopf/ Rv: S0LADISL-AVSRbX szemben álló Szent László
bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus von vorne mit Streitaxt und Reichsapfel/ oldalt verde- és mesterjegy
/zur Seite Mzz. und Mmz./ n-c Albert Jung 3,55 g, Huszár: 680, C.N.H. II.: 208 A, Unger II.: 540o, Pohl: K15-4,
Frb.: 22.

fast stempelfrisch 750.-

44. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1481-87 Nagybánya /Neustadt/ Av: mAThIAS•D:G-•R•VnGARIb• Rv: S•LADISL-

AVS•RbX oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ n-F városi veret /städtische Prägung/ 3,52 g, Huszár: 680, 
C.N.H. II.: 208 A, Unger II.: 540f, Pohl: K15-6a, Frb.: 22.

vorzüglich 600.-

45. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1481-87 Nagybánya /Neustadt/ Av: mAThIASD-GRVnGARIb• Rv: S•LADISL-AVS•

RbX oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ n-F városi veret /städtische Prägung/ 3,53 g, Huszár: 680, C.N.H. II.: 208 A,
Unger II.: 540f, Pohl: K15-6a, Frb.: 22.

vorzüglich 600.-
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46 47 48

46. Garas /Groschen/ (Ag) 1468 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +mOnbTA•mAThIb•RbGIS•VnG négyrészt osztott
címerpajzs, szívpajzsban holló a gyûrûvel /geviertes Wappen: Streifen, Doppelkreuz, dalmatinische Leoparden-
köpfe, Hunyadi-Löwe, im Herzschild Rabe mit Ring/ Rv:•PATROnA-hVnGARIb• Madonna fátyolban, jobbján
gyermekkel /Madonna mit Schleier, das Kind in ihrer Rechten/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. 
und Mmz./ K-VG Veit Mühlstein und Augustin Langsfelder 2,75 g, Huszár: 695, C.N.H. II.: 213 A, Unger II.: 550j,
Pohl: 197-5, kis lapkarepedés /winz. Riss am Rand/

gutes sehr schön 250.-

47. Garas /Groschen/ (Ag) 1468 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +mOnbTA•mAThIb•RbGIS•Vn Rv:•PATROnA-

hVnGARIb• oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K-VG Veit Mühlstein und Augustin Langsfelder
2,40 g, Huszár: 695, C.N.H. II.: 213A, Unger II.: 550j, Pohl: 197-5.

sehr schön 250.-

48. Garas /Groschen/ (Ag) 1468 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: +mOnbTA•mAThIb•RbGIS•VnGARI Rv:•PATROnA-

hVnGARIb• oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ K- Johannes Constorffer 2,49 g, Huszár: 692,
C.N.H. II.: 213C, Unger II.: 550j, Pohl: 193-1, R!

fast sehr schön-sehr schön 400.-

49

49. Dénár (Ag) 1466 Nagybánya /Neustadt/ Av: +mOnbTA0mAThIb0D0G0R0 holló a gyûrûvel hármasívû címerpajzs-
ban balra, felette rozetta, oldalt verde- és mesterjegy /im Spitzdreipass Schild mit Rabe und Ring n.l., darüber
Rosette, zur Seite Mzz. und Mmz./ n-b Emericus Szapolyai  Rv: 0VnGARIb0DALmATIb0b0 hármasívû címer-
pajzsban Árpádsávok, felette rozetta /im Spitzdreipass Streifenschild, darüber Rosette/ 0,80 g, Huszár: 711,
C.N.H. II.: 224, Unger II.: 559b, Pohl: 211-1, kiveretlenségek /Prägeschwäche/ RRR!

vorzüglich 600.-

II. Ulászló (1490–1516)

50 51

50. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1491 Nagybánya /Neustadt/ Av: WLADISLAV-S•R•VnGARI3• zárt koronájú
Madonna jobbján gyermekkel, alatta Jagello-sas, kétoldalt két-két gótikus oszlop, baloldalt verdejegy /Madonna
mit hoher, geschlossener Krone, das Kind in ihrer Rechten, darunter polnischer Adler, beiderseits je zwei gothische
Fialen, links Mzz./ n Rv: •S•LADISL-AVS•REX szemben álló Szent László bárddal és országalmával /Hl. Ladislaus
von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ T-U Bartholomeus Drágffy für
Sigismund Ernest, Bischof v. Fünfkirchen 3,501 g, Huszár: 767, C.N.H. II.: 255S, Unger II.: 594, Pohl: L11-2,
Frb.: 32, hajlításnyom /Welle/ RR! 

fast vorzüglich 600.-

51. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1056 (1506) Nagybánya felcserélt évszám /Neustadt mit Zahlendreher Jahres-
zahl/ Av: WLADISLAVS7-R7VnGARIb7•: alacsony koronájú Madonna jobbján gyermekkel, alatta Jagello-sas,
kétoldalt egy-egy bogáncsvirág /Madonna mit niedriger Krone, das Kind in ihrer Rechten, daneben je eine Distel-
blüte, unten Jagellonen Adler/ Rv: SLADISLAVS-7-R710567•: szemben álló Szent László bárddal és országalmával
/Hl. Ladislaus von vorne mit Streitaxt und Reichsapfel/ oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ I- Michael Literatus
3,54 g, Huszár: -, C.N.H. II.: -, Unger II.: -m, Pohl: - (vö. 25-1.), Lengyel: 94/8A/1056, RRR! 

vorzüglich 3.000.-
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52

52. Guldiner (Ag) 1506 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: 0MONETA0WLADISLAI0D0G0REX0VNGARI0 koronás többrészt
osztott címerpajzs, szívpajzsban lengyel sas és a királyné címere, a címer mellett kétoldalt /gekröntes mehrfach
geteiltes Wappen, im Herzschild polnischer Adler und Wappen der Königin, zur Seite/ •KREMIZ• / •TVRSO•

Rv: 0SANCTVS0LADISLAVS0REX0VNGARIE015060 Szent László páncélban lovon balra, kezében alabárd, körülötte
gótikus díszítmény, baloldalt fenn Madonna félholdon a gyermekkel /Hl. Ladislaus zu Pferde n.l. mit zum Wurf
erhobener Hellebarde in gotischer Umrahmung, darüber Madonna mit dem Kind auf Mondsichel/ 14,64 g,
Huszár: 799, C.N.H. II.: 269 C, Unger II.: -, Átlagon felül szép veret! Überdurchschnittlich gut ausgeprägte
Münzbildteile! Sehr selten! Patina! Prachtexemplar!

vorzüglich-stempelfrisch 5.000.-

53

53. Obulus (Ag) évszám nélkül /ohne Jahreszahl/ 1490-1500 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: négyrészt osztott magyar
címer, szívpajzsban Jagello-sas /geviertes, ungarisches Wappen, im Herzschild Jagellonen Adler/ Rv: alacsony
koronájú Madonna, gyermek jobb kézben, oldalt verdejegy /Madonna mit niedriger Krone, das Kind in ihrer
Rechten, zur Seite Mzz./ K-b alatta egy-egy rozetta /darunter je eine Rosette/ 0,16 g, Huszár: -, C.N.H. II.: -,
Unger II.: -, Pohl: -, unediertes Unikum!

gutes sehr schön 400.-

II. Lajos (1516–1526)

54

54. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1517 Szeben /Hermannstadt/ Av: •LVDOVICI•D•G•-•R•VNGARIE alacsony koro-
nájú Madonna holdkaréjon, balján gyermek glóriával, alatta Jagello-sas pajzsban /Madonna mit niedriger Krone
auf Mondsichel, das Kind in ihrer Linken mit Heiligenschein, unten Jagellonen Adler im Schild/ Rv: •S•

LADISLAVS:-7-•REX•1517-•:• szemben álló Szent László páncélban, alabárddal és országalmával /gepanzerter
Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel/ oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./
H-u Johannes Lulay de Bólya 3,53 g, Huszár: 834, C.N.H. II.: 298A, Unger II.: 656, Pohl: M8, Frb.: 39, Selten!

gutes vorzüglich 1.500.-

55

55. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1525 Szeben /Hermannstadt/ mint elôzô, de Madonna holdkaréj nélkül gyermek
a jobbján /wie vorher, aber Madonna ohne Mondsichel und das Kind in ihrer Rechten/ Av: •LVDOVICI:D:G-

•RVNGARIE• 7•7 Rv: •S•LADISLAVS•-7-REX•15Z5: oldalt verde- és mesterjegy /zur Seite Mzz. und Mmz./ h-U

Markus Pempflinger 3,54 g, Huszár: 839, C.N.H. II.: 295, Unger II.: 667, Pohl: M13-3, Frb.: 39, Sehr selten!
fast vorzüglich-gutes sehr schön 800.-
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56 57

56. Garas /Groschen/ (Ag) 1521 Buda /Ofen/ Av: *LVDOVICVS*D*G*R*VNGARIE* fátylas Madonna, jobbján gyermek,
oldalt verdejegy /Madonna mit Schleier, das Kind in ihrer Rechten, zur Seite Mzz./ L-B Lodovicus - Buda 
Rv: *MONETA* NOVA*ANNO*DOMINI*15Z1 kétrészt osztott magyar címer /gespaltenes ungarisches Wappen/
3,60 g, Huszár: 840, C.N.H. II.: 299, Unger II.: 668a.

sehr schön 100.-

57. Garas /Groschen/ (Ag) 1521 Buda /Ofen/ Av: *LVDOVICVS*D*G*R*VNGARIE* oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ L-B

Lodovicus - Buda Rv: *MONETA*NOVA*ANNO*DOMINI*15Z1* 3,60 g, Huszár: 840, C.N.H. II.: 299, Unger II.: 668a,
enyhe korróziónyom /leicht korrodiert/

sehr schön 100.-

58

58. Dénár (Ag) 1526 Kostainica Av: LVDOVICVS•R•VNG•15Z6• négyrészt osztott magyar címer, szívpajzsban Jagello-
sas /geviertes, ungarisches Wappen, im Herzschild Jagellonen Adler/ Rv: PATRON-VNGARI alacsony koronájú
Madonna, jobbján gyermek, alul Zrínyi címer /Madonna mit niedriger Krone, das Kind in ihrer Rechten, unten
Zrínyi-Wappen/ 0,52 g, Huszár: 844, C.N.H. II.: 307, Unger II.: 678, Pohl: 255, királyi engedéllyel Zrínyi Miklós
számára! für Nicolaus Zrínyi mit königlicher Bewilligung! R!

fast vorzüglich 400.-

Zápolya János (1526–1540)

59

59. Aranyforint /Goldgulden/ (Au) 1540 Kolozsvár /Klausenburg/ Av: IOANNES*D*G-R*VNGARIE* alacsony koronájú
Madonna félholdon, jobbján gyemek /Madonna auf Mondsichel mit niedriger Krone und mit dem Kind in ihrer
Rechten/ Rv: S*LADISLAVS-REX*1540 szemben álló Szent László páncélban, bárddal és országalmával, oldalt verde-
és mesterjegy /gepanzerter Hl. Ladislaus von vorne mit Hellebarde und Reichsapfel, zur Seite Mzz. und Mmz./ F-G
Georgius Frater 3,53 g, Huszár: 871, C.N.H. II.: 323, Unger II.: 691b, Pohl: N9, Resch: 15 Frb.: 42, 16 aranykorona!
/Goldkronen/ enyhe hullám /leichte Welle/ Selten!

fast vorzüglich-vorzüglich 600.-

60

60. Obulus (Ag) 1527 évszám nélkül /ohne Jahreszahl/ Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: négyrészt osztott magyar címer,
szívpajzsban Zápolya-farkas, címer körül három rozetta /geviertes, ungarisches Wappen, im Herzschild Zápolya-
Wolf, um den Schild drei Rosetten/ Rv: Madonna holdsarlón glóriával, jobbján gyemek, oldalt verdejegy /Madonna
mit Heiligenschein auf Mondsichel, das Kind in ihrer Rechten, zur Seite Mzz./ K-T Johannes Tornallyai oder
Alexius Thurzó 0,22 g, Huszár: 892, C.N.H. II.: 343A, Unger II.: 711c, Pohl: 273-3, R!

fast vorzüglich-vorzüglich 300.-
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